

2017年9月28日 株式会社**井田ラボラトリーズ**

メイクを楽しむように、香りを楽しんで♪ CANMAKE から生まれたフレグランスブランド "私をハッピーにする香り♡"をコンセプトにした 『メイクミーハッピー』誕生

株式会社 井田ラボラトリーズ (本社:東京都新宿区、代表取締役社長:井田 仁幸) は、かわいい・リーズナブル・高品質な商品で女の子のキレイを応援するメイクアップブランド『CANMAKE』から生まれた、新しいフレグランスブランド『メイクミーハッピー』を展開。この度、新商品としてフレグランスミスト・フレグランスハンドクリームを 2017 年 10 月 1 日 (日) より発売いたします。





CANMAKE から生まれたフレグランスブランド『メイクミーハッピー』

http://www.canmake.com/new/index03.html

"私をハッピーにする香り"をコンセプトに、ステキなフレグランスアイテムをお届け

メイクミーハッピーは、メイクブランド「CANMAKE」から生まれたフレグランスブランド。 メイクを楽しむように、香りを楽しんでほしいという願いから生まれました。

"私をハッピーにする香り"をコンセプトに、ステキなフレグランスアイテムをお届けします。



● 2017 年 10 月発売 メイクミーハッピー 新商品紹介

新発売 限定 メイクミーハッピー「フレグランスミスト」 4種 各¥600(税抜)

デートの前、リフレッシュしたい時、ニオイ移りが気になる時。

どこにいても"いい香りの女の子"になれるミストです。

- ■ボディにもヘアにも、いい香りにさせたい部分にシュッ!香水代わりにご使用いただけます。
- ■ポーチにも入れやすい持ち運びに便利なサイズです。
- ■美容保湿成分として、ヒアルロン酸、オリーブスクワラン、オウゴン根エキス、 コトジツノマタ/ミツイシコンブ/ヒトエグサ葉状体エキスを配合。









01 ホワイトブーケ 02 ピンクグレープフルーツ 03 マイガールフレンド

04 ランデブー

新発売 限定 メイクミーハッピー「フレグランスハンドクリーム」 4種 各¥500(税抜)

すべすべでなめらかな手と、さりげなく香るいい香り。

憧れの"いい香りの女の子"になれるハンドクリームです。

- ■シアバター配合のなめらかなクリームで、指先まで乾燥を防ぎます。
- ■ベタツキを抑えた使用感と、片手でも開けやすいキャップを採用し、使いやすさにこだわりました。
- ■美容保湿成分として、シアバター、アルニカ花エキス、カミツレ花エキス、ヒアルロン酸、ハトムギ種子エキス、 オリーブスクワランを配合。









01 ホワイトブーケ 02 ピンクグレープフルーツ 03 マイガールフレンド 04 ランデブー



<フレグランスの種類>

【それぞれ左から】※ミスト・ハンドクリーム共通

限定 01 ホワイトブーケ

ローズやミュゲの白い花束をイメージした柔らかい香り。 ホワイトピーチ、グリーンアップル/ローズ、ジャスミン、ミュゲ/ムスク、アンバー



限定 02 ピンクグレープフルーツ

本物のピンクグレープフルーツのようなジューシーな香り。 ピンクグレープフルーツ、バレンシアオレンジ/グレープフルーツピールアクセント、 サワーフルーツミックス/ハーブリーフ、コットンノート



限定 03 マイガールフレンド

花とムスクが香る、女の子らしいパウダリーな香り。 アップル、ペア、アプリコット/シクラメン、ローズ、ジャスミン/サンダルウッド、アンバー、 ムスク



限定 04 ランデブー

フルーツとバニラとアンバーの甘く深い香り。

ベルガモット、オレンジ、ラズベリー/ネロリ、ジャスミン、ティアレ/ムスク、ベンゾイン、バニラ、 アンバー



●CANMAKE (キャンメイク) とは — Girly, Pop&Shiny —

かわいく・たのしく・輝きたい!CANMAKE はそんな女の子をメイクで応援するブランドです。旬のカラーを提供し、お客様の"こうあったらいいのに!"をかなえる商品づくりを目指しています。これからもずっと、"かわいく高品質"をリーズナブルに提供していきます。

CANMAKE ブランド公式サイト http://www.canmake.com/

<商品に関するお問い合わせ>

株式会社 井田ラボラトリーズ http://www.canmake.com/ask.html フリーダイヤル 0120-44-1184 (月〜金 9:00〜17:30 祝祭日、年末年始、夏期休業を除く)